



牢记嘱托再出发 奋力开创新局面

总社召开党组(扩大)会议传达学习 十九届中央纪委六次全会精神

近日，中华全国供销合作总社召开党组(扩大)会议，传达学习十九届中央纪委六次全会精神。总社党组书记、理事会副主任韩立平主持会议并就总社贯彻落实工作作出部署，总社理事会主任、党组成员梁惠玲就贯彻落实工作提出要求。总社领导班子成员出席会议。

会议指出，习近平总书记在金会上的重要讲话，深刻总结新时代党的自我革命的成功实践，深刻阐述全面从严治党取得的历史性、开创性成就，

产生的全方位、多层次影响，对坚持不懈把全面从严治党向纵深推进、迎接党的二十大胜利召开作出战略部署。讲话立意高远、思想深邃、内涵丰富，具有很强的政治性、指导性、针对性，是推进新时代党的建设新的伟大工程的基本遵循，是纪检监察工作高质量发展的行动指南。

总社党组和全体领导干部要切实把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话和金会精神上来，不断提升政治判断力、政治领悟力、政治执行力，深刻认识“两个确立”

的决定性意义，增强“四个意识”、坚定“四个自信”，做到“两个维护”，坚持严的主基调不动摇，切实把全面从严治党要求贯穿到供销合作事业发展全过程各方面，以为农服务的优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

会议强调，要牢记初心使命，持之以恒推进党史学习、教育、宣传，不断巩固拓展党史学习教育成果，推进总社党史学习教育常态化长效化；要保持政治定力，坚决落实全面从严治党战略部署，深入推进全面从严治党，坚定不移推进党

风廉政建设和反腐败斗争，严肃查处违纪违法案件；要深化以案明纪、以案促改、以案促治，建立健全各项制度机制，严格制度执行；要深化作风建设，持之以恒抓好中央八项规定落实，锲而不舍纠“四风”树新风，传承供销合作社“扁担精神”“背篓精神”等优良传统；要坚持从严从实，加强年轻干部教育管理监督，坚持严管厚爱结合、激励约束并重，教育引导总社年轻干部成为党和人民忠诚可靠的干部。

据中华合作时报

市县传真

成都市金牛区供销社 开门办社 主动融入社区商业

近日，四川省供销社社务指导处处长敖庆军带队对城市供销社持续深化综合改革、完善体制机制、拓展服务领域进行专题调研。省供销社社务指导处副处长毛誉锦，省农博会展集团董事长范飞，四川省老邻居商贸连锁有限责任公司董事长许宏勇和成都市供销社供销处处长袁华美参加调研。金牛区供销社、西安路街道有关负责人陪同调研。

调研组一行实地调研了蓉里生活集市、白果林社区养老中心、青羊小区综合市场提档升级项目、三洞桥西门街美食集聚项目，听取了金牛区供销社贯彻落实省社、市社推进城市供销社综合改革工作要求的汇报。调研组对金牛区供销社坚持稳字当头稳中求进的总基调，坚持为农服务的根本宗旨，立足新发展阶段，贯彻新发展理念，服务新发展格

梁红忠

巴中市供销社 专题学习十九届 中央纪委六次全会精神

1月24日，四川省巴中市供销合作社召开党委扩大会议，传达学习十九届中央纪委六次全会精神。

会议指出，十九届中央纪委六次全会是在全面开启向第二个百年奋斗目标进军新征程关键时点上召开的一次重要会议。习近平总书记在会上的重要讲话立意高远、思想深邃、内涵丰富，深刻总结新时代党的自我革命必须牢牢把握的“六个必须”，深刻阐述全面从严治党取得的历史性、开创性成就，产生的全方位、深层次影响，对坚持不懈把全面从严治党向

黄飞腾

达州市开江县供销社 拓展服务 做好两项改革“后半篇”文章

近日，四川达州市委常委、组织部部长江彬率队到开江调研两项改革“后半篇”文章工作。开江县委书记庞佑成及相关班子成员陪同调研。

调研组一行深入考察了开江县为农服务中心，江彬听取了开江县供销社两项改革“后半篇”文章开展情况的汇报。近年来，开江县供销社高标准打造县为农服务中心，培育农业服务主体，搭建服务平台，拓展服务功能，完善服务模式，创新服务机制，打造开江为农服务品牌，为助推现代农业发展和乡村振兴贡献了供销力量。

江彬要求，一是应以助推农村经

济发展为立社之本，以基层组织建设、农民专合社发展、提升为农服务本领为主线，打好乡村振兴工作的“组合拳”；二是借助写好两项改革“后半篇”文章的东风，继续强化基层供销社建设质量提升，创新工作发展思路，夯实为农服务体系基础，加快全产业链为农服务体系建设；三是继续推进基层供销社与村集体经济、农民专业合作社的共建和发展，着力打造与农民利益联结紧密、为农服务功能完备的合作经济组织体系，为实施乡村振兴战略和推动农业农村现代化建设发挥更大作用。

吴静

宜宾市江安县供销社 召开党史学习教育 专题民主生活会

近日，四川省宜宾市江安县供销社党组召开党史学习教育专题民主生活会。会议由江安县供销社党组书记、主任冯春主持，县委党史学习教育第四巡回指导组、县纪检监察组有关同志列席指导。

会上，江安县供销社主要负责人通报了2020年度民主生活会整改落实情况和本次民主生活会征求意见情况，并代表党组班子作对照检查。班子成员严肃进行自我剖析，认真开展批评和自我批评，互相批评真抓实诚、一针见血，既指出了差距不足，又提出了改进意见，达到了红脸出汗、排毒治病的净化效果。

在认真听取大家发言后，江安县党史学习教育第四巡回指导组、县

助推农产品“走出去” 四川宜宾打造“宜宾汇”区域农产品公共品牌



1月25日，“宜宾汇”区域农产品公共品牌新品发布会在宜宾召开。

此次发布会旨在回顾“宜宾汇”区域公共品牌的创建历程，大力宣传推广“宜宾汇”区域公共品牌，推动“宜宾汇”川乐福和“宜宾汇”红茶上市，提高“宜宾汇”的品牌知名度。

据了解，近年来，宜宾市供销社以提升为农服务能力为核心，深化社企改革，全面推进综合改革，积极推进“宜宾汇”区域农产品公共品牌建设，着力构建有体系、有平台、有窗口、有基地、有品牌的价值体系和服务体系。按照“政府主导、市场运作、多方创建、利益共享、联社主管、助农增收”原则，积极推动商标共用，宜宾市农产品经纪人协会向国家市场监管总局申请“宜宾汇”集体商标，将“宜宾汇”打造成为宜宾农产品的公共品牌、共享平台、购物中心、对外窗口。

本报记者 黄兢 摄

四川什邡市供销社监事会召开第五届第六次会议

□蒋欣竺 本报记者 高明山 李鹏飞 文/图



近日，四川什邡市供销社监事会召开第五届第六次会议，监事会主任提名人选蔡昭霞及4名监事出席会议，什邡市供销社党委书记、理事会主任李鉴列席会议，监事会副主任王辉主持会议。

会上，李鉴宣读《中共什邡市委关于提名蔡昭霞同志任职的通知》，按照《什邡市供销合作社联合社章程》第六章第三十一条第三款、第四款相关规定，会议举手表决方式选举蔡昭霞为什邡市供销社监事会监事，全体会监事以举手表决方式通过蔡昭霞任什邡市供销社监事会主任。

李鉴指出，在新的一年，监事会要在履职尽责中进一步开拓创新，为全面推进乡村振兴、加快农业农村现代

化作出积极贡献。要强化制度建设，不断适应供销社综合改革的新形势、新要求和新任务，协同推进上级决策部署和重点工作落实落细；要强化审计监督，努力构建统一高效的审计监督体系，规范审计工作流程，及时落实内审整改，保证资金使用效益和专款专用；要强化资产管理，提升社有资产监督管理水平，有效盘活存量资产，实现资产保值增值；要强化调查研究，深入基层，走近群众，加强社情民意收集，积极向党委建言献策；要强化信息宣传，积极总结形成富有特色的经验和做法，将共同服务推动乡村振兴纳入年度新闻宣传重点，用实干笃行赢得群众的广泛信任和支持。

四川省供销农资集团 主动作为保供忙 储备化肥备春耕

春耕备耕，农资最为关键。在“双循环、新格局”的大背景下，保障粮食安全，夺取粮食丰收，对于稳定“三农”基本盘，发挥“三农”压舱石作用，具有特殊重要性。四川省供销农资集团作为四川供销事业为农服务的主要载体和社会形象，一直以来在田间地头发挥着主渠道国家队作用，主动作为，谋早加量，不算小账，切实扛起保供大梁。2022年新年伊始，集团提前谋篇布局，带领旗下主业双平台邦力达公司、川农化肥公司，紧锣密鼓做好2021/2022年度化肥商业储备工作，使四川农资春耕物资得到充分保障。

加大资金调集力度。通过加强与银行协商合作力度，保证货款及时到位，同时调控现有资金的流向和流量，优先用于化肥的采购、仓储和物流，目前已调集资金4亿多元。

加大货源采购力度。针对化肥生产企业每年四季度陆续停产检修的情况，集团提前与川内、新疆、内蒙古等地大型化肥、钾肥、复合肥生产企业商谈，已与国

